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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 19.08.2019 

 

ATA 040/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 26ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezenove dias 

do mês de agosto de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem acompanhava a sessão 

pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elson Dresch 

fez a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação das atas das 

sessões anteriores, 25ª sessão ordinária e 13ª sessão extraordinária, sendo ambas as atas 

aprovadas.  Em seguida os vereadores assinaram o termo de presença sendo registrada a 

presença de todos na sessão. Seguindo a sessão o secretário fez a leitura da Mensagem do 

executivo nº. 039/2019 – Projeto de Lei nº. 032/2019. Em seguida o presidente passou ao 

GRANDE EXPEDIENTE onde houve a única discussão e única votação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 007/2019 – Aprova o Orçamento Para Auxílio na Realização da 

EXPOMIL. O secretário fez a leitura da mensagem e dos pareceres das comissões e parecer 

jurídico, sendo favoráveis todos os pareceres, e então o presidente passou a discussão do 

projeto onde não havendo manifestações colocou o mesmo em votação, sendo o projeto de 

decreto aprovado por unanimidade em única votação. Seguindo a sessão o presidente passou 

as Indicações onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 096/2019 – Vereador Jair 

Rauber – Para que a Administração Municipal, estude a viabilidade de firmar convênio com 

a Academia AquaSaúde do município de Missal, para promover atividades nas piscinas com 

a grupo da Terceira Idade, alunos da APAE e crianças de programas sociais. O autor 

comentou sua indicação citando que isto ajudaria as pessoas que necessitam fazer seus 

exercícios na água. Na sequência o secretário fez a leitura da Indicação nº. 097/2019 – 

Vereador Adelar Richter – Para que a Administração Municipal, faça recape asfáltico no 

trecho da PR 495 até a Comunidade da Linha São José. O autor comentou que fez a indicação 

procurado por moradores da linha São José, e que o município faz parte de um convênio, e 

como já iriam fazer oito quilômetros de recape asfáltico sobre pedra irregular pediu para 

atenderem esse trecho também se possível. Em seguida o secretário fez a leitura da 

Indicação nº. 098/2019 – Vereador Élson Dresch – Para que a Administração Municipal, 

instale uma lombada elevada na Avenida João XXIII, na saída para São Miguel do Iguaçu, 

entre o Centro de Evento e o Trevo do Lago Municipal. O vereador Elson comentou que 

neste trecho já houveram acidentes e com uma lombada, se fosse possível, talvez já ajudaria 

a prevenir esses acidentes. Na sequência o secretário fez a leitura da   Indicação nº. 099/2019 

– Vereador Elson Dresch – Para que a Administração Municipal, faça o alargamento da 

lombada em frente a Chácara do Piva, na saída para Linha Santa Cecilia. Os moradores das 
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comunidades locais, estão reclamando que a lombada é curta e muito alta, e com isso, não 

estão podendo transportar muito peso no veículo, que pega embaixo do veículo. O autor 

comentou sua indicação citando que tiveram uma reunião na comunidade e os moradores 

reclamaram da lombada. Os vereadores Elmo e José também comentaram a indicação 

citando que as lombadas no município deveriam ser padronizadas. Na sequência o presidente 

passou a ENTREGA DOS PROJETOS onde foi baixado para as comissões o Projeto de 

Lei nº. 032/2019 do executivo protocolado sob nº. 036/2019 – Altera Art. 1º da Lei nº. 

1.479 de 03 de junho de 2019. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente 

passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde o vereador José Schneiders fez uso da 

palavra na tribuna onde comentou do curso que havia participado na semana anterior na 

cidade de Maringá – PR, citando o aprendizado que teve e os temas que foram abordados no 

curso. Comentou também sobre o regimento interno da Câmara Municipal de Missal onde 

haviam algumas correções a serem feitas. Citou o encontro de corais que havia acontecido 

no último sábado no município de Missal o qual ele havia participado, citando o coral infantil 

que havia sido muito lindo, e que haviam quatorze corais da região participando, sendo um 

belo evento onde deixou seus parabéns a secretaria de Assistência Social pelo belo evento. 

Comentou também ter participado de um campeonato de tênis de mesa na comunidade de 

Vista Alegre e da festa em Linha Glória. Encerradas as manifestações na tribuna o presidente 

convocou os colegas vereadores para reunião das comissões na quarta-feira ou a qualquer 

momento a serem convocados e agradeceu a todos que se fizeram presentes e acompanharam 

pelas redes sociais e deu por encerrada a sessão. (O áudio da 26ª Sessão Ordinária está 

disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


